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https://www.100test.com/kao_ti2020/72/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_72629.htm 一、单项选择题。 1.下

列各项中，不属于企业收入要素范畴的是（ ）。A.销售商品

收入B.提供劳务取得的收入C.出租无形资产取得的收入D.出

售无形资产取得的收益【答疑编号3209,点击提问】 【您的答

案】 【正确答案】 D 【答案解析】 收入是指企业在销售商品

、提供劳务及让渡资产使用权等日常活动中形成的经济利益

的总流入。出售无形资产取得的收益是企业在偶发事件中产

生的，它与企业日常经营活动无关，因此不属于收入的内容

。 2.根据特定的经济业务对经济决策的影响大小，来选择合

适的会计方法和程序，能够使提供的会计信息的收益大于成

本。这体现了（ ）原则。A、清晰性 B、谨慎性 C、相关性 D

、重要性【答疑编号3210,点击提问】 【您的答案】 【正确答

案】 D 【答案解析】 重要性原则与会计信息成本效益直接相

关。坚持重要性原则，就能够使提供会计信息的收益大于成

本。 3.销售商品的售后回购，如果没有满足收入确认的条件

，在会计核算上不应将其确认为收入。这一做法遵循了（ ）

原则。A、 实质重于形式 B、 重要性 C、 及时性 D、 权责发

生制【答疑编号3211,点击提问】 【您的答案】 【正确答案】

A 【答案解析】 实质重于形式原则要求企业按照交易或事项

的经济实质进行会计核算，而不是仅仅依照它们的法律形式

。对于售后回购，如果企业已经将商品所有权上的主要风险

和报酬转移给购货方，并同时满足收入确认的其它条件，则

可以确认为收入；如果企业没有将商品所有权上的主要风险



和报酬转移给购货方，或没有满足收入确认的其它条件，即

使企业已经把商品交付购货方，也不能确认收入。 4.企业设

置“待摊费用”和“预提费用”账户的依据是（ ）。A、 一

贯性原则 B、 权责发生制原则 C、 配比原则 D、 重要性原则

【答疑编号3212,点击提问】 【您的答案】 【正确答案】 B 【

答案解析】 权责发生制要求在费用发生时，而不是现金支出

时确认。待摊费用和预提费用的确认正是基于费用的发生。

5.企业管理部门使用的固定资产发生的下列支出中，属于收

益性支出的是( )。A．购入时发生的保险费 B．购入时发生的

运杂费C．发生的日常修理费用 D．购入时发生的安装费用【

答疑编号3213,点击提问】 【您的答案】 【正确答案】 C 【答

案解析】 发生的日常修理费用应计入当期损益，属于收益性

支出。 6.下列各项中，能够引起负债和所有者权益同时发生

变动的是( )。 A．发行债券公司将可转换公司债券转为资本 B

．董事会提出股票股利分配方案 C．计提长期债券投资利息

D．以盈余公积转增资本【答疑编号3214,点击提问】 【您的

答案】 【正确答案】 A 【答案解析】 将可转换公司债券转换

为资本，负债减少，所有者权益增加；董事会提出股票股利

分配方案，不影响所有者权益变动；计提长期债券投资利息

，增加资产和投资收益；以盈余公积转增资本，减少盈余公

积，增加实收资本（股本）。 7.会计核算上将以融资租赁方

式租入的资产视为企业的资产所遵循的会计核算的一般原则

是（ ）。A．实质重于形式原则 B．重要性原则C．权责发生

制原则 D．及时性原则【答疑编号3215,点击提问】 【您的答

案】 【正确答案】 A 【答案解析】 以融资租入的资产，虽然

从法律形式来讲企业并不拥有其所有权，但是由于租赁合同



中规定的租赁期相当长，接近于该资产的使用寿命；租赁期

结束时承租企业有优先购买该资产的选择权；在租赁期内承

租企业有权支配资产并从中受益，所以从其经济性质来看，

企业能够控制其创造的未来经济利益，所以会计核算上将以

融资租赁方式租入的资产视为企业的资产。 8.企业计提固定

资产折旧主要依据的是下列哪一会计核算的基本前提或一般

原则（ ）。 A．实质重于形式 B．一贯性 C．持续经营 D．

可比性【答疑编号3216,点击提问】 【您的答案】 【正确答案

】 C 【答案解析】 只有设定企业是持续经营的，才能进行正

常的会计处理。 采用历史成本计价、在历史成本的基础上进

一步采用计提折旧的方法等，都是基于企业是持续经营的。

因此，固定资产计提折旧的主要依据是“持续经营”这一会

计核算的基本前提。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


